

全省防范化解地方债务风险工作视频会议召开

陈刚主持并讲话 吴晓军讲话

本报讯(特约记者 莫昌伟 李欣)3月27日,全省防范化解地方债务风险工作视频会议在西宁召开。会议深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,全面落实国务院防范化解地方债务风险工作视频会议要求,安排部署今年全省地方债务风险防范化解工作。省委书记、省人大常委会主任陈刚主持并讲话,省委副书记、省长吴晓军讲话,省委副书记刘奇凡出席。

会议指出,去年以来,在党中央国务院坚强领导下,通过全省上下共同努力,地方债务风险防范化解工作取得阶段性成效。今年我省地方债务风险防范化解任务依然艰巨,各地各部门要进一步提高政治站位,强化责任意识和系统观念,统筹好全局和局部、当前和长远、发展和安全,妥善化解存量债务风险,严防新增债务风险。要持续深入化解地方政府债务,严肃财经纪律,坚决落实过紧日子要求,严控一般性支出。要持续深入化解融资平台债务,及早处置化解高风险平台债务,加强新增融资管理,分类推动融资平台改革转型。要持续深入处置中小金融机构风险,细化工作举措,拓宽处置方式,提升治理水平。要持续深入清理拖欠企业账款,加大拖欠账款落实力度,加力推动实现“连环清”。要持续深入化解非融资平台债务风险,明确化债路径,加大金融支持,防范潜在风险。要建立高效的政府债务管理机制,完善规范的投融资机制,健全系统的项目投资管理机制,坚决阻断违规举债、变相举债的路径。要统筹抓好化债和发展,在高质量发展中推进债务风险化解,不断巩固和增强经济回升向好态势。

会议强调,要深化思想认识,树牢正确政绩观,把化债工作作为必须完成的重大任务,作为加快转变发展观念、发展方式的重要机遇,作为推动高质量发展的重要保障,以打攻坚战的态度、打持久战的韧劲,牢牢守住不发生区域性系统性风险的底线。要坚决扛牢责任,整合调度各方资源力量,加大对重点区域、领域和工作的关注力度,针对不同地区、不同工作采取不同办法推进,做到各司其职、合力攻坚。要有效推进工作,细化任务分解,用好用足政策、争取多方支持、借鉴各地经验,加快化债进度。要保持务实作风,强化担当作为,加强统筹协调,处理好化债工作和其他各项工作的关系,努力形成更多工作成果。

会上,副省长刘超传达国务院防范化解地方债务风险工作视频会议精神,省财政厅、西宁市、海东市、中国人民银行青海省分行负责同志发言。

会议以视频形式召开,省设主会场,各市州设分会场。省领导王卫东、赵月霞、杨发森、乌拉孜别克·热苏力汗、吕刚、李宏亚在分会场或分会场出席。

王卫东调研市信访局工作并开展接访下访时强调 把以人民为中心的发展思想体现到办理好每一件信访事项上

本报讯(记者 施翔)3月27日上午,省委常委、市委书记王卫东调研市信访局工作并开展接访下访。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,全面贯彻落实《信访工作条例》,以事要解决为根本,以群众满意为目标,依法依规、用心用力解决好群众急难愁盼问题,把以人民为中心的发展思想体现到办理好每一件信访事项上,不断增强人民群众的获得感幸福感。市领导田旭参加。

在信访接待室,王卫东与来访的2批次群众面对面而坐,耐心听取群众有关诉求,详细询问了解相关情况,逐一回应来访群众

关切,并与有关县区部门负责人同志现场研究解决办法。他要求,要充分发挥信访工作联席会议机制作用,强化协同联动,督促相关地区和部门主动作为、提高效率,妥善解决群众合理诉求,切实维护群众利益。

王卫东强调,信访工作是党的群众工作的重要组成部分,是党和政府了解民情、集中民智、维护民利的一项重要工作,要牢固树立以人民为中心的发展思想,扛牢为民解难、为党分忧的政治责任,落实好接访下访、包案化解等制度机制,千方百计为群众排忧解难。要坚持实事求是,始终把人民群众的合理诉求、合法权益放在心上,尊重历史、尊重客观,辩证对待

群众反映的每一个问题,以见事见人见思想见作风的工作方法,切实把情况摸清、把问题找准。要坚持依法合规。准确理解把握推进信访工作法治化的总体要求,严格履行相关法律法规和程序,不断提升运用法治思维和法治方式做好信访工作的能力水平,把问题解决好、回应到位。要坚持事要解决。突出以效为先,强化责任担当,以信访群众在哪里、信访工作就在哪里为导向,完善基层化解、派员接访等机制,综合运用法律、政策、经济、行政等手段和教育、调解、疏导等办法,逐项逐项抓好信访问题源头治理,全力推动信访工作高质量发展。

青海省新闻工作者协会 第八届理事会代表大会召开

本报讯(特约记者 魏爽)3月26日,青海省新闻工作者协会第八届理事会代表大会召开。大会认真总结青海省新闻工作者协会第七届理事会以来的工作,部署今后五年的重点工作。中国记协党组成员、书记处书记吴兢出席并致辞,省委常委、宣传部部长王大南出席并讲话。

会议要求,全省新闻战线要深入学习贯彻习近平文化思想,扛牢职责使命,全力

服务全省工作大局大事,在宣传党的创新理论上聚焦聚力,在宣传生态保护上聚焦聚力,在宣传产业“四地”建设上聚焦聚力,在宣传民族团结进步上聚焦聚力,在宣传作风转变上聚焦聚力,在宣传青海文化上聚焦聚力。要坚持守正创新,深入基层,提高新闻宣传的传播力影响力,推动主力军深耕主战场,加强新闻宣传策划,创新表达形式。全省新闻战线要按照省委“干部要

干、思路要清、律己要严”的要求,以懂青海的自信、爱青海的炽热、宣传好青海的决心,讲好青海故事、传播青海声音,为现代化新青海建设提供有力舆论支持。

大会审议并通过了《青海省新闻工作者协会第七届理事会常务理事会工作报告》,修改了《青海省新闻工作者协会章程》,选举产生了新一届理事会及其领导机构。

星火志愿服务队护航中小学生学习安全

本报讯(记者 张艳艳)为进一步教育引导青少年增强安全意识、自我保护意识,提高中小学生学习保健、防病避灾、自救互救、自我心理调节能力,最大限度地减少突发公共卫生事件、自然灾害等意外事件及校园欺凌事件造成的身心伤害,3月25日,市直机关青年党员星火志愿服务队通过开展中小学生学习安全急救知识进校园志愿服务活动,为青少年安全保驾护航。

市直机关青年党员星火志愿服务队特邀城西红十会张富娟老师为虎台小学的200余名学生讲授急救知识,活动现场

气氛热烈,学生们积极参与,不时同老师互动,取得了良好的培训效果。此次培训以知识问答的形式帮助学生牢记安全急救知识,通过“理论+实操”的授课形式,进一步提升了同学们的自我保护意识和安全意识。活动当天,市直机关青年党员星火志愿服务队还组织开展了“预防校园欺凌护航青春成长”观影活动。活动现场,市直机关青年党员星火志愿服务队向同学们介绍了刑法第二十条正当防卫的核心内容,详细讲解“正当防卫”条款适用场景,引导同学们既要遵纪守法,又要学会用法律保护自己的合法权益,增强自我安全防

范能力。活动结束后,同学们就此次观影分享了心得,“法律是让坏人犯罪的成本更高,不是好人出手的代价更大;法律来自老百姓最朴素的情感期待;是天理、是国法、是人情!”通过开展“预防校园欺凌”活动,更好地帮助学生们树立了法治意识,增强了他们的自我保护意识,引导学生自觉养成守法的良好习惯,守护青少年健康茁壮成长。

关爱保护未成年人健康成长

我市多举措保障平安清明倡导文明祭扫

本报讯(实习记者 李静)又是一年春草绿,梨花风起正清明。为扎实做好2024年清明节祭扫工作,进一步优化殡葬服务,大力倡导移风易俗,主动防范化解森林草原火灾风险,营造平安有序、文明祥和的祭扫氛围,按照市委市政府工作要求,我市林草部门就清明节期间文明祭扫工作做出安排部署,要求各县区林草部门切实提高思想认识,结合地方群众祭扫风俗习惯,科学研判清明节祭扫形势,持续做好清明节祭扫服务保障。

针对清明节防火工作特点,制定森

林草原防火应急处置预案,全面开展群众零散祭扫隐患排查整治,查处野外违规用火行为。要求各地区进一步加大重要时段对重点区域的巡查巡护力度,在主要进山路口摆放防火警示标语标牌,设立防火检查站、宣传劝阻点,严控将火种带入山林。严禁严控森林草原防火区内墓地和零散坟头焚香点烧纸、燃放烟花爆竹等行为。

同时,各地区要大力推广网络祭扫、鲜花祭扫、家庭追思等文明低碳祭扫方式,引领无火祭扫新风尚。倡导各殡

葬服务机构继续开展“鲜花换纸钱”“丝带寄哀思”等活动,将组织祭扫活动与传播中华优秀传统文化相结合,鼓励选择踏青遥祭、经典诵读等方式缅怀逝者,将追思缅怀逝者与弘扬优良家教家风有机结合起来,由实地实物祭扫转移到对逝者的精神文化传承上来,不断丰富清明节日内涵。

树牢安全发展理念
筑牢安全生产防线

西宁市党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作日报

3月26日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉求759件次,网民留言106件(西宁12345微信公众号101件、市长信箱3件、人民网2件),直接办理343件,转交责任单位办理416件,回访客178件。

热点问题:

1.物业服务51件,无集中反映地址,

12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

2.噪音问题38件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

3.交通秩序31件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系西宁市公安局交警大队核实处理。

西宁市安全隐患 举报受理情况日报

3月26日,西宁市共收到安全隐患举报35件,其中12345政务服务便民热线接收举报21件、西宁市消防救援支队接收举报14件。举报件主要反映小区物业、消防安全、市政道路、城乡建设等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报(扫描二维码)
- 信访举报:举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
- 电话举报:
服务热线举报电话:0971-12345
安全生产举报电话:0971-8230155
消防安全举报电话:0971-6333599



有诉必应 马上办
政务服务便民热线
12345
扫码关注